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Parent Survey Highlights

2020-21
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Who filled in the survey

Respondents - 527 Whole school as reference - 925 students

Primary
81%

Secondary
19%

Primary/Secondary Respondents

Boys
42%

Girls
42%

Prefer 
not to 
say
16%

Gender of student Respondents

German
37%

French
35%

Spanish
28%

Stream Language Respondents

Primary
62%

Secondary
38%

Primary/Secondary School

Boys
51%

Girls
49%

Gender School

German
39%

French
40%

Spanish
21%

Stream Language School
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What do you like best about Europa?
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What did the parents say?

agree
92%

neither 
agree or 
disagree

6%

disagree
2%

My child enjoys school

agree
97%

disagree
3%

My child enjoys learning in two 
languages
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I would recommend Europa School UK to 
another family
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Overall the quality of communication with 
parents is: 
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83% said that the quality of the teaching staff was good

79% said that the content of the curriculum is very good

83% said that their children are making good progress in their

learning

80% said that the school is well managed

88% said that their child is in a safe and secure environment

5

What did the parents say?
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Where can we improve?

6

The communication of child's progress in school

Quality of school catering

Range of after-school activities

More Recreational activities

Better maintenance of the school site


